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COMMISSION ELECT ROTECHNIQUE INTERNATIONALE

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

PREAMBULE -

1) [Les décisions ou accords officiels de ta CEI en ce qui concemne les questions techniques. préparés par dés Comited\d'Etudes ot son
représentés tous les Comités nationaux s'intéressant a ces questions, expriment dans la plus grasde Y
international sur les sujets examinés.

2) |Ces décisions constituent des recommandations internationales et sont agréées comme telles par les\Comigés w

3

~

Dans le but d'encourager l'unification internationale, la CEI exprime le veeu que tous les CO
[nationales le texte de la recommandation de la CEI, dans la mesure o les conditions/nation?

a recommandation de la CEI et la régle nationale correspondante doit, dans la mes
cette derniére.

pes, omité d'’Etudes N° 34 de la CEL:
La

su'I
na

]

Israél

Italie

Norvege

Pays-Bas

Royaume-Uni

Suede

Suisse

Turquie

Union des Républiques
Socialistes Soviétiques

Autr rCat 11eé€s dans la présente norme:

Publications i 61: Culots de lampes et douilles ainsi que calibres pour le contrdle de I'interchangeabilité et de la sécurité.
61-3: Troisiéme partie — Calibres.
923: Ballasts pour lampes 2 décharge (2 I'exclusion des lampes tubulaires 2 fluorescence).
927: Dispositifs d'amorgage (autres que starters a lueur).
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Stabilization is as defined in subclause E.1.2.1. The presence in the test area of
highly reflective surfaces and sources of radiation should be avoided. When the bare
lamp reaches a stable operating condition, the lamp voltage shall be recorded.

E.2.2.2 The lamp shall be permitted to cool to essentially ambient temperature for a
minimum of one hour before being transferred to the test luminaire. The luminaire shall
be at a stabilized temperature of 25 °C + 5 °C.

E.2.2.3 The lamp shall be operated in the test lummalre for a penod of at least 60 min

reference ballast specmed in E 2.1.2, whrch shall be Iocated outsrde the test Iumrnarre
Stabilization is determined in an identical way with the method specified-in subclause

E.1.2.1.

E.2.24  The final value of lamp voltage recorded during the
subclause E.2.2.3 shall be recorded.
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Annexe F
(informative)

Procédure de mesure de la tension de décrochement des lampes HPS

Introduction

La procédure décrite ci-dessous peut étre utilisée pour mesurer les tensions de décroche-

mmmme a
montré que ce type de mesure est difficile & effectuer et que la cohérence des résiitats

est affectée par de nombreux facteurs.

La grande dispersion des résultats publiés dans le passé a été dttri N3 des

X ' ode
commune permettra d'obtenir, de laboratoires différents, Eour
une méme mesure. |l est recommandé d’adopter la proéé me
méthode commune.

F.1 But

Le but de la procédure proposée es e le lampes destinées a établir
la ligne de «tension maximale» i

1)

F.2 Théorle

Les limites de fonctignne e P ini i adri-
latéral tel que celli 4 6da igure

C’est une ? S ¢ t de
celle-ci augmeép b e sa>durée de vie. Une valeur critique de cette tension est
atteinte a u A durée de vie de la lampe, lorsque le ballast n’est |plus
capable de You ¢ valeur. Celle-ci est appelée tension de décrochement; elig est
fonction”a™a Mois\ des ca acténsthues de fonctionnement de la lampe et de celles du
ballast. Afi Byte différences dues a des variations dans la conception et la fpbri-
cation des baa yn ballast de référence est utilisé lorsqu'on détermine la tensiop de
décrothement d'unedampe d'essai par application de la présente procédure

Pour—déterminer les points de décrochement, cette procédure suppose que la lampe
d'essai fonctionne dans un circuit & ballast de référence et que la tension lampe est
augmentée artificiellement jusqu’'a ce que le point de décrochement soit atteint. La tension
lampe est en rapport avec la température de I'amalgame et peut étre augmenté¢ en
élevant la température de la zone du point froid de I'amalgame. Cet échauffement peut
étre réalisé soit en utilisant une source extérieure irradiant de la chaleur, soit en renvoyant
sur la lampe elle-méme une partie de la chaleur qu’elle émet. Un cylindre métallique glissé
autour de la lampe, ou toute autre méthode artificielle, constituent des moyens commodes
et réglables pour renvoyer I'énergie de la lampe sur le tube a décharge. Les lampes
claires sont recommandées pour ce travail expérimental; les lampes & recouvrement
diffusent I'énergie irradiée et compliquent les conditions de I'expérience et doivent donc
étre évitées.
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int

Th
so
me

Speculation has been made that the wide variety of results reporte

va
co
co

F.1 Objective

Th

F.2 Theory

Annex F
(informative)

HPS lamp drop-out voltage measurement procedure

roduction

e following procedure may be used to measure drop-out voltages of high-pressure

pium (HFES) lamps. Experience has shown that this kind of measurement is difficult to
ke and the consistency of results is affected by several factors.

iations in experimental setup and procedure. It is anticipate
mmon method will permit the comparison of data from differe
ntained herein is recommended as that common method.

Opeprating limits of an HP

figyre F.2.

Typically, the vo
critjcal voltage is réa

vol

age is called

opgrating characte
dug to design(a
to determine

This procedure for

ref

easuring drop-out points involves operating a test lamp on a
grenceballast and artificially raising the lamp’s voltage until the drop-out point is

reached. The lamp voltage is related to the amalgam temperature and can be increased

by

raising the temperature of the amalgam cold spot area This heating can be

accomplished by using either an external source of radiant heat or by redirecting some of
the test lamp’s radiation back onto itself. A metal cylinder lowered over the lamp or other

art

ificial methods provide a convenient and controllable means of retlecting energy from

the lamp back onto the arc tube within the lamp. Clear lamps are recommended for this
test work. Coated lamps diffuse this radiant energy and complicate the experiment.
Therefore, they should be avoided.
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Dans quelques modeles de lampes, un réservoir, extérieur au tube a décharge, sert de
point froid a I'amalgame. Dans les lampes sans réservoir extérieur, 'une ou les deux
extrémités du tube a décharge peuvent en tenir lieu. Lorsque l'extrémité du tube 2a
décharge ou se trouve le point froid est artificiellement chauffé, une quantité de chaleur
équivalente ou plus grande doit étre fournie & l'autre extrémité. Cela peut &tre effectué
artificiellement en plagant un cylindre métallique ou une feuille d'aluminium autour de
I'extrémité «opposée» de la lampe.

Lorsque le point froid est chauffé par des moyens artificiels, la tension et la puissance de
la lampe correspondant a la tension d'alimentation appliquée, augmentent. Elles peuvent

[ elre enregisirees a mesure qu elles suivent Ia courbe du ballast. De ces données on peut

déduire un point de décrochement. Se reporter a la figure F.3 pour avoir un exemple o[ le
tracé des points tension-puissance est repéré pour différentes valeuwrs de la“tengion
d’'alimentation et ol les points de décrochement sont identifiés p& iscontinuitél du
tracé.

F.3 Méthodes de chauffage artificiel

Quatre méthodes de chauffage artmcnel du tube a décharge\de pe sont commyné-

Le diamétre intérieur du manchon ‘métallj tr€ que légérement supérieur| au
diamétre extérieur de la lampe d’'essai. ! d'aluminium peut étre utilisée pour dou-
vrir 1a surface intérieure du manchon augmenter son coefficient de réflexion. Une
commande mécanique’ a 3 esti contgbler le mouvement du manchon présegnte
des avantages, mais nlest pa gssaire.

Aprés que lafa oe et quelle a atteint son point de fonctionnement
normal, le W 3 né sur la lampe en partant depuis I'extrémité
opposée au poi B itesse d'avancement est limitée par I'«équilibre» (voir para-
graphe F.4 « S i

Elle doi > inuée graduellement, 3 mesure que l'on s’approche du point|de

Lorsque la méthode F.3.1 ne conduit pas au décrochement de la lampe d’essai, un apport
de chaleur exténeur dont aussu intervenir. Une Iampe a lncandescence du type pro;ec ion

lampe de projection sur le point froid de la lampe d’essai. La lampe de projection doit étre
réglée au moyen d'un auto-transformateur ajustable.

Dans cette méthode, le manchon métallique est arrété en une position ou il ne recouvre
pas encore le point froid. Alors le flux (pré-orienté) de la lampe de projection est
lentement augmenté pour chauffer le point froid.
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In some lamp designs a reservoir, external to the arc tube, serves as the amalgam cold
spot. In lamps without an external reservoir, one or both ends of the arc tube can serve as
the cold spot. When the end of the arc tube that has the cold spot is artificially heated, an
equivalent or greater amount of heat must be applied to the opposite end of the arc tube.
This can be accomplished artificially by placing a metal cylinder or aluminium foil over the
"opposite" end of the lamp.

As the cold spot end is heated by artificial means, the lamp’s voltage and wattage rise for
the particular supply voltage being used. They can be recorded as they follow the ballast

ere voltage-wattage plots were made at various supply voltages and the drop-out points
identified from the discontinuity of plot direction.

Fi3 Methods of artificial heating

There are four commonly used methods of artificially hed tube. These

afe listed below in order of preference.

FI3.1 Metal sleeve

The inside diameter of the metal slég
diameter of the test lamp. Aluminium
sleeve to increase its reflectivity. A bable
movement is advantageous but not abolu@e eSS

After the test lamp.has _beén sta
to be positione ~
creasing coverage’ of theMa i
eluilibrium").

As the expecefeddrop is approached, the coverage rate must be slowed down.

Fl3.2 Metalslee

must be applied also. An incandescent, ellipsoidal-mirror-type projection lamp should be
ugsed.It is necessary to be able to focus the projection lamp’s light output on the test
lamp’s cold spot. The projection lamp is to be controlled by means of an adjustable auto-
transformer.

V}r‘len method F.3.1 does not drive the test lamp to drop-out, externally generated heat

In this method, the metal sleeve is stopped at a position where the cold spot end is still
exposed. Then the (pre-aimed) projection lamp’s output is slowly increased to heat up the
cold spot.
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F.3.3  Méthode de la feuille et de la lampe de projection

Un morceau de feuille d'aluminium préformé est ajusté sur I'extrémité de la lampe
opposée au point froid. La feuille ne doit s’étendre que sur environ la moitié de la longueur
du tube a décharge. La feuille ainsi préformée est retirée et la lampe amorcée. Aprés
avoir atteint le point de fonctionnement normal de la lampe, la feuille est disposée sur la
lampe. Aprés que la lampe a atteint un autre point stable, la chaleur extérieure émanant
de la lampe de projection est appliquée au point froid.

F.3.4 Méthode des deux lampes de projection

Dans cette méthode, le flux émis par I'une des lampes de projection est focalisd sur
I'extrémité du tube & décharge opposé au point froid, la seconde lampe étant pointée sur
I'extrémité portant le point froid. Aprés que la lampe d'essai a été a e et.a attein{ son
point de fonctionnement normal, la premiére lampe de projection e ge et son| flux
augmenté lentement. Lorsqu’on approche du décrochement rethe qnde lampe
est allumée et son flux augmenté lentement.

F.4 Description de I’équilibre

La tension lampe doit étre augmentée 3 une vifesse asse e\pour garder le systéme
lampe-ballast prés de I'équilibre. Si la tensio pe_est augrmentée a une vitesse |trop
ent\incorrects seront enregistrés

déterminer si le systéme lampe

ée d'une valeur de 5 a 10 V, la posijtion
e de lumiére extérieure) doit étre flixée

op élevée, la puissance de la lampe augmentera

la tension a étg 3 g
iD été fixée et le point de fonctionnement montera

aprés qu
verslac e

que
$ se
plus

Régulateur de tension ou conditionneur de réseau

Ballast de référence

Douille et cablage

Feuille d'aluminium

Manchon métallique cylindrique (avec, optionnel, le contr6le mécanique de la position)
Bobine de Tesla ou amorceur externe

Lampe de projection a réflecteur ellipsoidal et dispositif de réglage de la tension

Lampes d'essai & ampoule claire, vieillies pendant 100 heures.
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F.3.3 Foil and projection lamp method

A piece of pre-shaped aluminum foil is fitted over the lamp end opposite to the cold spot.
The foil should extend only about 1/2 the length of the arc tube. The lamp is started with
this shaped foil section removed. After reaching the normal lamp operating point, the foil is
placed on the lamp. After the lamp reaches another stable point, the external heat is
applied to the cold spot from the projection lamp.

F.3.4 The two projection lamp method

In
op
is
its
on

F.4 Description of equilibrium

The

cu
de

this method the output of one projection lamp is focused on the end of the arc tube
posite the cold spot, the second lamp is aimed at the cold spot end. After the test lamp
started and reaches its normal operating point, the first projection lamp
output increased slowly. As the expected drop-out is neared, the sec¢d
and its output increased slowly.

ne}/r "equulubnum" If the lamp voltage is increased at too high a

g) After the lamp voltage has bee
position (or external lig '

a rate, the lamp wa

pperating pomt<>l

pb) The second
10 V or more.

8-/Cylinder after the lamp voltage has been raised
ve will then be retraced as the lamp returns to its

Voltage (regulator or line conditioner.
Reference ballast.

nstrum i power

Lampholder and wiring.

Aluminium foil.

Cylindrical, metal sieeve (with mechanical control of position as an option).
Tesla coil or external ignitor.

Incandescent, ellipsoidal reflector projection lamp and volitage control.
Test lamps, clear bulb, aged 100 hours.
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1 NOTES SUR L'EQUIPEMENT

La tension d’alimentation et sa fréquence doivent étre maintenues constantes & +0,5 % prés. Pendant
I'exécution effective des mesures, cependant, la tension devra étre ajustée & au moins £0,2 % de sa valeur
d'essai. La teneur totale en harmoniques de la tension d'alimentation ne devra pas dépasser 3 %. Cette
teneur en harmoniques est définie par le rapport de la racine carrée de la somme des carrés des valeurs
efficaces des tensions des différentes harmoniques a la valeur efficace de la tension fondamentale étant
de 100 %. Cela implique que la source d'alimentation doit avoir une puissance suffisante et que le circuit
d'alimentation doit avoir une impédance suffisamment faible comparée a celle du ballast.

Différentes espéces de voltmatres et de wattmatres digitaux a sorties analogiques continues sont dispo-
nibles dans le commerce. D'autres convertisseurs A puissance et tensions efficaces vraies peuvent étre
utilisés pourvu que la linéarité de leurs sorties soit vérifiée et que les limitations d'impédance qu'impose la

mosura dee lamnoe HDPS cainat roe $&
pes-HRS-soient-resp -

Dans la mesure ol I'augmentation de la tension lampe est concernée, il y a une exigence supplémen%ire:

celle que la vitesse de réponse des systémes de mesure soit au moins égale & Igvitasse de varidtion de la

tension et de la puissance. Les dispositifs & temps d'établissement du régime trop long ne conviennent

pas.

L'emploi d'une bobine d'induction (bobine de Tesla) est la méthode prétérs ! A or_les lampes
d’essai. Un amorceur externe est satisfaisant, mais son utilisation suppose\ I'applicationnde mesurep de
précaution pour éviter les dommages aux autres équipements.

2 NOTES SUR LES LAMPES D'ESSAI

Les lampes d'essai neuves doivent avoir été visillies penda
avant emploi. Des lampes & ampoule claire doivent étre

a~position de fonctionnement giffé-

ues d'une lampe aprés une heurp de

3 ast mise en régime sur un ballast et enguite
bge période de fonctionnement additionnelld est

°
Lampqg
()
Wattmetre Voltmétre HPS
Y
o o-e
X \r}a%sformateur .
\ isolement
\ Mistreur,
})raqeur, Interface
rdinateur,
etc. CEI 66893

Figure F.1 — Exemple de circuit d'essai

F.6 Procédure

1. Assembler [I'équipement nécessaire et monter le circuit d'essai (voir
figure F.1).

2. Prérégler la position du manchon, de la feuille métallique et/ou de la (ou des)
lampes de projection selon la méthode de chauftage artificiel adoptée.
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1 EQUIPMENT NOTES

The supply voltage and frequency shall be maintained constant within +0,5 %. However, during actual
measurements the voltage shall be adjusted to within 0,2 % of the test value. The total harmonic content
of the supply voltage shall not exceed 3 %, the harmonic content being defined as the root-mean-square
(r.m.s.) summation of the individual harmonic components, using the fundamental as 100 %. This implies
that the supply source shall have sufficient power and that the supply circuit shall have a sufficiently low-
impedance compared with the ballast impedance.

Various kinds of digital voltmeters and wattmeters with a d.c. analog output are commercially available.
Other true r.m.s. voltage and wattage convertors can be used provided that the output is checked for linear-
ity and that the impedance limitations for HPS lamp measurements are adhered to.

As far as the measurement of the rise of the lamp voltage is concerned, there is an additional requirement
that the speed of response of the measuring systems should be at least equal to therate of change)in
voltage and wattage. Devices with a very long settling time would not be suitable.

involves special cautionary steps to avoid damage to other equipment.

2 TEST LAMP NOTES

New test lamps should have 100 hours seasoning at normal condition sre use Lamps\with clear bulbs
should be used.

A particular test lamp should not be re-tested in a new o (Tefe i vithout first going through a
re-stabilizing period.

Stabilization is determined by monitoring a lamp’s ele€iyj ¢ cs_aftér an hour of operation and

HPS
? | Voltmeter lamp
®
O O-&
Interface
1EC 668193

Figure F.1 — Example of a test circuit

F.6 Procedure
1. Assemble the necessary equipment and connect the components in the test circuit
(see figure F.1).

2. Pre-set position of metal sleeve, foil, and/or projection lamp(s) as required,
according to the method of artificial heating to be used.
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3. Alimenter le circuit d’essai et appliquer la tension nominale au ballast de référence.
Commencer a enregistrer et laisser la lampe d’essai atteindre son point de fonctionne-
ment normal avant de mettre en jeu le chauffage artificiel.

Précaution:

Déconnecter tous les instruments pendant I'amorgage pour éviter la destruction des
composants électroniques par les impulsions de haute tension.

Si un amorceur est utilisé, le déconnecter aprés I'amorgage afin qu'il n'essaie pas de
provoquer un réamorgage aprés que le point de décrochement a été atteint. Cela
pourrait endommager l'appareil de mesure.

4. Démarrer le moyen de chauffage artificiel approprié comme spécifié. Veiller &

augmentation réguliére de la tension de la lampe, maintenant I'équilibre. Si la premigre
méthode ne conduit pas a une élévation suffisante de la tensign de la lampe ppur
provoquer le décrochement, utiliser une autre méthode.

5. Apreés le refroidissement de la lampe d’essai, ou en utiligan une lampe
nouvelle, répéter les étapes 3 et 4 avec deux autres\ ré tensjion
d'alimentation comme requis au paragraphe 8.6 (CEl 66

F.7 Rapport

Pour chaque type particulier de lampe, trois point s nt
devront avoir été déterminés 3 la fin de Ia DFOGE ntale Il y a un point sépparé
pour chaque réglage de la tensio iments . Les.d 68 relatives a ces trois points

doivent étre enregistrées de telle isse

étre tracé comme indiqué dans la fi

»
)

Puissance
de la lampe

AN

5

Ligne de tension maximale

\—tieuxdestensions————

de décrochement

P
>

Tension de la lampe
CEI 669193

Figure F.2 — Diagramme quadrilatéral typique montrant les points de décrochement
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3. Energize the test circuit and apply nominal voltage to the reference ballast.
Commence recording and let the test lamp reach its normal operating point before
introducing artificial heating.

Caution:

Disconnect all instruments during starting to protect against breakdown of electronic
components due to the high voltage pulse.

If an ignitor is used, disconnect it after starting go that it does not attempt a restart after
the drop-out point. This could damage the meter.

4. Start the appropriate means of artificial heating as required. Watch for a steady rise
in lamp voltage, maintain equilibrium. If the first method does not drive the lamp voltage
rise up high enough to cause drop-out, use an alternative method.

(IEC 662).

F.Y Report

Far each particular lamp type, three voltage-wat ag
da\cermmed at the completion of the experimenta 3

4 Reference ballast chaxacte
Lamp B supply voltages as spe 'fl
wattage

A

Maximum voltage line

\ Locus of drop-out
voltages

Lamp voltage
IEC 669193

Figure F.2 — Typical quadrilateral diagram showing drop-out points


https://iecnorm.com/api/?name=9a3814aac143e5de5569103a33133d76

5§00

Puissance de

62 -

Tension supérieure

662 amend. 6 © CE|l:1994

la lampe (W)
400 T Tension assignée
P /
300 \ Tension inférieure
200 —
100 —

140

xemple de tracés de courbes de ballast de lampes HPS 400 W
ontrant les points de décrochement

| [
180 220

Tension de la lampe (V)

CEl 67093
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5§00 M

Lamp
wattage (W)

Upper voltage

400 Rated voltage
300 7 \ Lower voltage
200 —
Locus of @
point,
100 —

QS

RS

howing drop-out points

|
40

|
180
Lamp voltage (V)

ple plot of 400 W HPS lamp ballast curves

220

IEC 670193
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r'
Puissance
de la lampe
3
1 Point d'équilibre de fonctionnement du luminaire ouvert
2 Courbe vraie de décrochement pour un ballast et une tension d'alimentation dénnés
3 Point vrai de décrochement du ballast
4 Tension de la lampe augmentée trop vite. Ensemble lampe-ballast en déséquilibre
5§ Point de décrochement incorrect
AN .
nsionh de mpe
CEl 674193
Figure F.4 — Mesure incorrecte du poi due
a une augmentation trop rapid la teRsion lampe
4
Puissance
de la lampe

augmentée trop rapidement
pour atteindre I'équilibre

B
\

Tension de la lampe
CEl 612193

igure F.5 — Essai avec ensemble lampe-ballast en équilibre
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Lamp
wattage
3
1 Equilibrium open luminaire operating point
2 True ballast curve - for a given ballast and supply voltage
3 True baliast drop-out point
4 Lamp voltage raised at too high a rate. Lamp-ballast not in equilibri
§ Incorrect drop-out point A
mp, voltage
IEC)> 671193
Figure F.4 — Incorrect drop-out point mea nt gye
raising lamp voltage at tog
A
Lamp
wattage
o-true ballast curve
Qrating point returns to 1 along
Lamp voltage
IEC 672193

igure F.5 — Test for lamp-ballast equilibrium
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SECTION DEUX - FEUILLES DE CARACTERISTIQUES DES LAMPES

12. Liste des types particuliers de lampes inclus dans cette norme

Version normale
Feuille n° Puissance assignée | Méthode d’amorgage Ampoule
662-IEC-1010- 250 W Interne ou externe Tubulaire ~ claire
662-1EC-1020- 250 W Interne ou externe Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1030- 400 W Interne ou externe Tubulaire — claire
662-1EC-1040 400-W interneouexterme—Ettiptique—=Tecouvrement diffusant—
662-1EC-1050- 150 W Interne ou externe Tubulaire — claire
662-1EC-1060- 150 W Interne ou externe Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-1070- 100 W HV Externe Tubulaire - claipé
662-1EC-1080- 100 W HV Externe 8
662-1EC-1090- 100W BV Externe claire
662-IEC-1100- 1000 W EHV
662-1EC-1110- 70W HV Interne claire
662-1EC-1120- 70W HV Externe
662-1EC-1130- 70W HV Externe claire
662-1EC-1140- 70W BV Externe claire
662-1EC-1150- 1000W HV Externe
662-1EC-1160- 1000 W HV Externe
662-1EC-1170- 50 W HV Interne claire
662-1EC-1180- 50 W HV Externe
662-1EC-1190- S50 W HV Externe claire
\‘\}N{I}u{am\@rév
662-1EC-2100- 150 W E; Tubulaire - claire
662-IEC-2110- 150 W Elliptique - recouvrement diffusant
662-1EC-2120- 2 Tubulaire — claire
662-1EC-2130- 0 Elliptique — recouvrement diffusant
662-1EC-2140- 4000W Tubulaire - claire
662-1IEC-2150- [\Qp\ Elliptique — recouvrement diffusant
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SECTION TWO - LAMP DATA SHEETS

12. List of specific lamp types included in this standard

Normal version

Sheet No. Rated wattage Method of starting Bulb
662-1EC-1010- 250 W Internal or external | Tubular — clear
662-1EC-1020- 250 W Internal or external | Elliptical — diffuse coating
662-1EC-1030- 400 W Internal or external | Tubular — clear
6 —406-W————————intermat-or-extermat—Ettipticat="diffusecoating
6 150 W Internal or external | Tubular — clear
6 150 W Internal or external | Elliptical — diffuse coating
6 100 W HV External Tubular - clear
6 100 W HV External Elliptical - diffuse coating
6 i00W LV External
662-1EC-1100- 1000 W EHV
662-1IEC-1110- 70W HV Internal
662-1EC-1120- 70W HV External
662-1EC-1130- 70W HV External
662-1EC-1140- 70W LV External
662-1EC-1150- 1000 W HV External
662-1EC-1160- 1000 W HV External
662-IEC-1170- S50W HV Internal
662-1EC-1180- SO0W HV External
662-1EC-1190- 50W HV Exemal /\(\

Colo -imN%d\versEQn
662-1EC-2100- 150 W bular — clear
662-1EC-2110- 150 W Elligtical — diffuse coating
6§2-1EC-2120- 250 W ular - clear
662-1EC-2130- 250 Elliptical — diffuse coating
642-1EC-2140- 400 W Tubular - clear
6¢2-1EC-2150- 40 Elliptical — diffuse coating

0



https://iecnorm.com/api/?name=9a3814aac143e5de5569103a33133d76

- 68—

- Page blanche -

— Blank page -

662 amend. 5 © CEl:1993

&

@@



https://iecnorm.com/api/?name=9a3814aac143e5de5569103a33133d76

662 amend. 6 © CEI:1994

LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION

A COULEUR AMELIOREE Page 2

Feuille de caractéristiques techniques

Puissance nominale 150 W Avec amorceur externe Ampoule elliptique —

recouvrement diffusant

Caractéristiques du ballast de référence

Pratique nord-américaine Pratique européenne
equence assignée (Hz) 60 50
nsion assignée V) 220
urant de calibrage (A) 1,8
pport tension/courant 97,0
Fhcteur de puissance 0,075 £ 0,005

Dimensions (voir annexe B)

Diameétre de | Longueur Hauteur du

Culot I'ampoule hors tout centre Pfosnpn limite do
. onctionnement
(max.) (max.) luminetx
D L Cc
{mm) (mm) (mm)&

49 \) Comme indiqué
o; 91 27 _ _ par le fabricant
E40 x\ de la lampe

<
Infqrmation pour la cory@%W) 1)
Maximum Minimum
lampe pour la
(A) 3,0 1,8
V) 4 500 2 800
Les limites de-fonctionnement de la lampe sont indiquées graphiquement a la page 3 (valeurs a I'étude).
Inf 9)
Augmentation de la tension aux bornes de la lampe (maximale) (V) 52

Y Le ballast doit étre adapté a la tension d'alimentation existante, dans la limite de 2,5 %, de fagon a obtenir la
performance optimale, en ce qui concerne les caractéristiques colorimétriques et de durée de vie.

2} Cette valeur est expérimentale et doit étre confirmée ultérieurement.

Texte anglais au verso Publication CE1 662
English text overleaf 662-1EC-211 0-1 IEC Publication 662
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS
' COLOUR IMPROVED

Technical data sheet

Page 2

Rated wattage: 150 W

Reference ballast characteristics

With external ignitor

Elliptical bulb — diffuse coating

North American practice European practice
Rated frequency (Hz) 60 50
Rafed voltage V) 220
Calibration current (A) 1,8
Votage/current ratio 97,0
Poyer factor 0,075 + 0,005
Lanp dimensions (see Appendix B)
Bulb Overall Light Arc o ti ositi
Cdp diameter length centre lengt pe'}?n:;gtf : tuor
(max.) (max.) length (nomipal °
0 <)
N
(mm) (mm) (mm) f_ (M
E3g < Q As indicated
by lamp
or 91 27 \(-\ - -
Ead T\/\ “ \)\/ manufacturer
Ballgst design informa% 8§\¢\
N\
\/ Maximum Minimum
(A) 3,0 1,8
v) 4 500 2 800
Lamlp operating-limits are shown graphically on page 3 (values u.c.).
Luminaire design information (see clause 9)
V) 52

Voltage increase at lamp terminals (maximum)

Y The ballast shall be matched to the actual supply voltage within 2,5 % of this voltage in order to obtain optimum
performance regarding colour characteristics and life.

2 This is a tentative value to be confirmed at a later date.

Texte francais au verso

French text overleaf

662-IEC-2110-1

Publication CEl 662
IEC Publication 662
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LAMPES A VAPEUR DE SODIUM A HAUTE PRESSION
A COULEUR AMELIOREE

Feuille de caractéristiques techniques

Page 1

Puissance nominale 250 W

Avec amorceur externe

Ampoule elliptique —

recouvrement diffusant

Essai d’amorgage de la lampe

Tension d'essai
Temps minimal d'amorcage

V) 198
(s) s

Caractéristiques de I'impulsion

Pratique nord-américaine

Pratiﬂwropéanne

Tension de créte v)
Fdrme d’onde

Difection

Pdsition

Temps d’accroissement — T, max
Durée - T,

Tapx de répétition

222525
Rectangulaire "

Une impulsion négative durant
la demi-période négative de la

tension efficace d'alimentatio
Compris entre 80 et 100 deg@

électriques de la tensi

efficace d'alimentati
0,100 ps R

0,95 9,05 p C 0,

Un par périad

+ 0,05 ps
Un par période

2 Voir annexe A, figure 2

Essai d’établissement du régl

Te:lsion dessai \) v) 198
Temps maximal nécess /\ indre imum auX bomes de la lampe (min) 7
Caractéristiques Qf&
Recherchée Maximum Minimum

Ter{sion aux bo \nma) (V) (valeur eft.) 100 115 85
Intdnsité du couran (A) (valeur eff.) 2,95 - -
Corjsommation W) 245 - -
Tension d'extiction aux bornes lampes (V) (Valeur eff.) 120 - -
CaraLéristiques colorimétriques (valeurs nominales)

Température de couleur proximale (K) 2170

Coordonnées chromatiques x/y 0,510/0,420

Indice général de rendu des couleurs R, 2 60

Texte anglais au verso
English text overleaf

Publication CEI 662
IEC Publication 662

662-IEC-2130-1
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HIGH-PRESSURE SODIUM VAPOUR LAMPS

COLOUR IMPROVED
Page 1
Technical data sheet
Rated wattage: 250 W With external ignitor Elliptical bulb —

Lamp starting test

diffuse coating

Test voltage
Maximum starting time

(\) 198
(s) 5

Pulse characteristics

North American practice

Europemtice

HTM v)
Waveshape

Dirpction
Pogition

Risr time — T, max
Dusa

Repetition rate

tion — T,

2225125

Square "

A negative pulse during the
negative half-cycle of the
r.m.s. voltage wave

Within 80-100 electrical
degrees of the r.m.s. sypply
voltage

0,100 pus "

05 pus C
Once'per ¢

N—"

0,

Once per cycle

+ 0,05 ps

2 See appendix A, figure 2

Lamp warm-up test

Tes{ voltage V) 198
Maxjmum time required /QKSO Vv imury at tamp termmals {min) 7
Lamp electrical char,

\ \ \ Objective Maximum Minimum

Voltage at lamp terminals \) (V) (r.m.s.) 100 115 85
Curnent (A) (r.m.s.) 2,95 - -
Wattage W) 245 - -
Extinguishing(voltage at lamp terminals (V) (r.m.s.) 120 - -
Lamp colour characteristics (nominal values)

Correlated colour temperature (K) 2170

Chromaticity co-ordinates x/y 0,510/0,420

General colour rendering index R, 260

Texte frangais au verso
French text overleaf

662-1IEC-2130-1

Publication CEI 662
IEC Publication 662
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